

В Хатлонском военном комиссариате отказали журналистам уточнить слухи

В Хатлонской области ходят слухи о том, что якобы около 10 работников районных и городских военных комиссариатов области арестованы по подозрению во взяточничестве органами правопорядка.

Для проверки слухов 28 августа журналисты информационного агентства «Азия-плюс» Сайрахмон Назриев и радио «Озоди» («Свобода») Абубакр Чориев обратились в военный комиссариат Хатлонской области.

Заместитель военного комиссара Хатлонской области Зубайдулло Абдуллоев принял журналистов, однако, ссылаясь на распоряжение министра обороны республики, отказался предоставить им информацию.

По его словам, согласно, распоряжения Министра обороны республики ему не полагается предоставить информацию другим журналистам, кроме работникам издания военного ведомства РТ - газеты «Сарбози ватан» («Защитник отечества»).

Однако З. Абдуллоев не стал ознакомить журналистов с упомянутым распоряжением Министра обороны республики.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.